
 
 

COMMUNE DE CHERBONNIERES 

 
COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

EN DATE DU 27 JUIN 2011 
 

Convocation du 21 juin 2011 
 

L’an deux mil onze le vingt sept juin à dix huit heures trente, le conseil municipal de la 
commune de Cherbonnières, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la mairie, 
sous la présidence de Monsieur Joël RICHARD, maire. 
 
Etaient présents : Mme CORNUAULT, Mrs RICHARD, VETEAU M., REDONDO, 
CHEBROUX, PINEAU 
Etaient absents : Mmes BOISNIER, BAFFEREAU excusée, Mrs GROLLEAU excusé, 
VETEAU Jean-Michel excusé, SPIRKEL 
Secrétaire élu : Mr Michel CHEBROUX 
 

 
ORDRE DU JOUR 
 
- SDCI (Schéma Départemental de Coopération Intercommunale) 
- PROJET DE REFECTION D’UN CHEMIN RURAL – DEMANDE D ’UN 
PARTICULIER 
- TERRAINS A PASSER DANS LA VOIRIE COMMUNALE 
- 14 JUILLET 
- QUESTIONS DIVERSES 

 
1) SDCI (Schéma Départemental de Coopération Intercommunale) 

 
Mr le maire explique au conseil d’un projet de constitution d’une « grande 

communauté de communes » avec les 7 communautés de communes de l’arrondissement de 
St Jean d’Angély. De nombreuses questions restent sans réponse pour le moment comme la 
gestion des écoles, la place du SCOT (Schéma de Cohérence Territoriale) et l’harmonisation 
des compétences. Le vote à bulletins secrets donne : 1 pour, 3 contre, 1 blanc et 1 nul.   

 
2) PROJET DE REFECTION D’UN CHEMIN RURAL – DEMANDE D’UN 
PARTICULIER 

 
Mr le maire fait part au conseil d’une lettre d’un particulier concernant la réfection 

d’un chemin rural au bourg de Cherbonnières et informe que les propriétaires riverains ont été 
contactés. L’affaire sera revue lors d’une prochaine réunion. 

 
3) TERRAINS A PASSER DANS LA VOIRIE COMMUNALE 

 
Mr le maire rappelle au conseil que la commune est propriétaire de 4 terrains qui 

pourraient passer dans la voirie communale. Une enquête publique est nécessaire avec la 
désignation d’un commissaire enquêteur. Mr le maire propose de reporter cette enquête après 
une éventuelle acquisition de nouveaux terrains pour remettre en service le chemin rural, objet 
du paragraphe 2 ci-dessus. L’affaire sera revue ultérieurement. 

 
 
 
 
 



4) 14 JUILLET 
 

Le repas aura lieu comme d’habitude le jeudi 14 juillet 2011 à midi à la salle des fêtes. Le 
menu prévu : rosé/pamplemousse, salade gésiers, pizzas, jambon braisé/pommes noisettes, 
salade, fromages, éclairs chocolat/café, cornets de glace, café, digestif. Les jeux se 
dérouleront comme d’habitude vers 17 heures. 

 
5) EFFACEMENT DES RESEAUX AU BREUIL 

 
Mr le maire informe que l’entreprise RIVET a rendu le plan d’effacement des réseaux. Il 

faut attendre le devis d’estimation des travaux par le Syndicat d’Electrification. Et l’attente de 
l’autorisation des propriétaires concernés. Le conseil municipal autorise le maire à signer la 
convention qui vaut validation pour la réalisation de l’étude téléphonique détaillée. 

 
6) QUESTIONS DIVERSES 

 
- Inauguration du lavoir : le conseil accepte d’offrir le vin d’honneur à l’issue de la 

cérémonie et la commande et pose d’un panneaux d’information commémoratif. 
- Salle des fêtes : les lampes de sécurité ont grillé. Leur remplacement est prévu. 
- Acquisition bâtiment Mr Criado : accord des mains levées des banques. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 50. 
 
 

Le Maire, 
Joël RICHARD 

 
 
 


